KM 0+000.00

Wyréwnanie -
beton asf. = 0,00 m*

p.p. 150.00 mn.p.m.
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KM 0+023.70

Wyréwnanie -

KM 0+066.80

N=0,20 m?
W=0,19 m?

Wyréwnanie -

beton asf. = 0,15 m*
Wyréwnanie -
kruszywem = 0,08 m?
p.p. 1493.00 mnp.m.
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KM 0+087.80

Wyréwnanie -
beton asf. = 0,16m?

KM 0+132.70

Wyréwnanie -

beton asf. = 0,18 m*
Wyréwnanie -
kruszywem =0, 13 m?
p.p. 14800 mnp.m.

KM 0+215.60

Wyréwnanie -
beton asf. = 0,33 m*

p.p. 147.00 mnp.m.
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KM 0+152.20

Wyréwnanie -
beton asf. = 0,23 m*

KM 0+236.60

Wyréwnanie -

KM 0+269.10

Wyréwnanie -
beton asf. = 0,14 m*

p.p. 147.00 mnp.m.
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KM 0+293.70

Wyréwnanie -

KM 0+336.20

Wyréwnanie -
beton asf. = 0,00 m*

p.p. 146.00 mn.p.m.

N

—

KM 0+378.60

N=0,80 m?
W=0,19 m?

Wyréwnanie -
kruszywem = 0,62 m*

p.p. 146.00 mn.p.m.

KM 0+432.70

N=0,95 m?
W=0,15 m?

Wyréwnanie -
kruszywem =0,78 m?

p.p. 147.00 mnp.m.
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KM 0+348.70

Wyréwnanie -

beton asf. = 0,26 m* Wyréwnanie - ||| Wyréwnanie - beton asf. = 0,16 m? | beton asf. = 0,12 m? beton asf. = 0,00 m*
kruszywem = 0,09 m? kruszywem =0, 14 m?
p.p. 150.00 mn.p.m. I| p.p. 1493.00 mnp.m. | | 1 p.p. 14800 mnp.m. p.p. 147.00 mnp.m. | p.p. 147.00 mnp.m. p.p. 147.00 mnp.m.
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Wyréwnanie - beton asf. = 0,24 m? _ Wyréwnanie - Wyréwnanie - Wyréwnanie - Wyrdwnanie -
beton asf. = 0,11 m* | | Wyréwnanie - beton asf. = 0,31 m* beton asf. = 0,20 m? beton asf. = 0,00 m? beton asf. = 0,00 m* |
kruszywem = 0,39 m? |
p.p. 1493.00 mnp.m. | | p.p. 1493.00 mnp.m. ||| p.p. 14800 mnp.m. p.p. 147.00 mnp.m. p.p. 146.00 mn.p.m. | p.p. 146.00 mn.p.m. |
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KM 0+401.70

N=0,99 m?
W=0,13 m?

Wyréwnanie -

kruszywem = 0,75 m?

p.p. 147.00 mnp.m.

KM 0+443.30

N=0,80 m?
W=0,81 m?

Wyréwnanie -
kruszywem = 0,41 m?

p.p. 147.00 mnp.m.

KM 0+477.10

N=1,05 m?
W=0,25 m?

Wyréwnanie -
kruszywem = 1,03 m*

p.p. 147.00 mnp.m.

KM 0+549.30

N=1,06 m?
W=0,16 m?

Wyréwnanie -
kruszywem = 1,09m?>

p.p. 14800 mnp.m.
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KM 0+503.30

Wyréwnanie -
kruszywem = 0,61 m*

p.p. 14800 mnp.m.

AT

KM 0+571.70

N=0,83 m?
W=0,13 m?

Wyréwnanie -
kruszywem = 0,83 m*

p.p. 143.00 mnp.m.
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kruszywem =0,77 m? yrownanie - yrownanie - kruszywem = 0,84 m* kruszywem = 0,45 m* kruszywem = 0,77 m* kruszywem = 0,61 m* kruszywem = 1,14 m? kruszywem = 1,28 m?
kruszywem = 0,83 m? kruszywem = 0,68 m*
p.p. 147.00 mnp.m. p.p. 147.00 mnp.m. p.p. 14800 mnp.m. p.p. 1493.00 mnp.m. | p.p. 150.00 mn.p.m. | p.p. 151.00 mnp.m. | | p.p. 15200 mn.p.m. p.p. 15200 mn.p.m. p.p. 15200 mn.p.m.
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KM 0+617.20

Wyréwnanie -
kruszywem = 0,58 m*

p.p. 150.00 mn.p.m.

KM 0+683.10

N=0,61 m?
W=0,20 m?

Wyréwnanie -
kruszywem = 0,66 m*

p.p. 151.00 mnp.m.

KM 0+745.40

N=0,53 m?
W=0,26 m?

Wyréwnanie -
kruszywem = 0,53 m*

p.p. 151.00 mn.p.m.

KM 0+811.40

N=1,02 m?
W=0,20 m?

Wyréwnanie -
kruszywem = 0,74 m*

p.p. 15200 mn.p.m.

KM 0+877.20

Wyréwnanie -
kruszywem = 1, 30 m?

p.p. 15200 mn.p.m.
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KM 0+639.10

N=0,51 m?
W=0,38 m?

Wyréwnanie -
kruszywem = 0,55 m*

p.p. 150.00 mn.p.m.

KM 0+706.50

N=0,83 m?
W=0,18 m?

Wyréwnanie -
kruszywem = 0,87 m*

p.p. 151.00 mnp.m.

KM 0+768.30

N=0,58 m?
W=0,28 m?

Wyréwnanie -
kruszywem = 0,65 m*

p.p. 15200 mn.p.m.

KM 0+832.20

N=0,89 m?
W=0,26 m?

Wyréwnanie -
kruszywem = 0,67 m*

p.p. 15200 mn.p.m.

KM 0+903.30

Wyréwnanie -
kruszywem = 1,57 m*

p.p. 15200 mn.p.m.
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PRZEKROJE POPRZECZNE
SKALA 1:100

NAZWA
RYSUNKU PRZEKROJE POPRZECZNE

NAZWA PRZEBUDOWA DR OGI GMINNEJ _—
OBIEKTU NR 103959B STOK - BOMBLA, '
GMINA KORYCIN NR 3/1
INWESTOR | GMINA KORYCIN SKALA
STUDIUM PROJEKT WYKONAWCZY 1:100
DATA PROJEKTANT:
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